
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 09-02-2011 ore 16:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Giuseppe Caccia, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna,
Nicola Funari, Marco Gavagnin, Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli, Alberto Mazzonetto,
Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico
Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Giampietro Capogrosso, Bruno Centanini, Sebastiano Costalonga, Nicola Funari, Marco Gavagnin,
Giovanni Giusto, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Andrea Renesto, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin,
Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Domenico Ticozzi, Giuseppe Toso, Gianluca Trabucco, Alessandro Vianello,
Gabriele Bazzaro (sostituisce Alberto Mazzonetto), Cesare Campa (sostituisce Renato Boraso), Giacomo Guzzo
(convocato), Carlo Pagan (sostituisce Pierantonio Belcaro), Renzo Scarpa (sostituisce Sebastiano Bonzio), Camilla
Seibezzi (sostituisce Giuseppe Caccia), Davide Tagliapietra (sostituisce Claudio Borghello).

Altri presenti: Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno Centanini, Consigliere Giacomo Guzzo, Responsabile di
Servizio Nicoletta Codato, Dott. Domenico Casagrande, Dott. Giulio Labbro Francia ( Movimento dei Consumatori),
Dott.ssa Maria Paola Miatello, Peroni Graziella, Leda Cossu, Dott. Tarantino.

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 345 (nr. prot. 76) con oggetto "gestione prestazioni sanitarie prelievi
ematochimici", inviata da Giacomo Guzzo

L'interpellanza in oggetto è stata discussa
 
Illustrazione ipotesi di nuovo Regolamento della Consulta per la Tutela della salute
 
L'illustrazione dell'ipotesi di nuovo Regolamento della Consulta per la Tutela della salute proseguirà in una

prossima seduta
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